



پولیس ریلیز

گزشتہ تین دن کے دوران پولیس نے سندھ بھر سے مجموعی طور پر 69 ملزمان کو گرفتار کیا۔

کراچی 05 اگست 2018ء۔

ترجمان سندھ پولیس کے مطابق گزشتہ چوبیس گھنٹوں کے دوران جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائیوں پولیس مقابلوں سمیت علاقہ گشت، پکنگ جیسا اقدامات کی بدولت سندھ پولیس نے 51 مفرد اور 106 شہاریوں سمیت مجموعی طور پر 69 ملزمان کو گرفتار کر کے 12 پستول بمعدہ اور 2 موبائل اور موٹر سائیکل برآمد کر لی۔

تفصیلات کے مطابق:

کراچی پولیس نے جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائی کر کے 06 مفرد اور 101 شہاری 05 ملزمان کو گرفتار کر کے 05 پستول بمعدہ اور 2 موبائل برآمد کر لیے۔

حیدرآباد پولیس نے جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائی کر کے 10 مفرد اور 103 شہاری 05 ملزمان کو گرفتار کر کے 05 پستول بمعدہ اور 2 موبائل اور موٹر سائیکل برآمد کر لی۔

میرپور خاص پولیس نے دوران جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائیوں میں 16 مفرد اور 101 شہاری ملزمان کو گرفتار کر لیا۔ سکھر پولیس نے جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائی کر کے 19 مفرد اور 101 شہاری 01 ملزم کو گرفتار کر کے 01 پستول بمعدہ اور 2 موبائل برآمد کر لیا۔

لاڑکانہ پولیس نے دوران جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائیوں میں 01 ملزم کو گرفتار کر کے 01 پستول بمعدہ اور 2 موبائل برآمد کر لیا۔

ترجمان سندھ پولیس کے مطابق گرفتار ملزمان سے متعلقہ پولیس تفتیش کر رہی ہے اور ان کے دیگر ساتھیوں اور گروہوں کیخلاف پولیس کی خصوصی ٹیمز کو ناسک دے دیا گیا ہے۔

آئی جی سندھ نے ہدایات جاری کی ہیں کہ پولیس ریجنل ڈسٹرکٹس اور سٹی پولیس آپریشنز میں مزید تیزی لائی جائے اور مختلف نوعیت کی وارداتوں میں ملوث گروہوں، ان کے کارندوں اور سرپرستوں کو قانون کی گرفت میں لانے کیلئے تمام تر اقدامات کو غیر معمولی بنایا جائے۔ مزید برآں انہوں نے کہا کہ مختلف مقدمات میں اشتہاری ملزمان کی گرفتاری کو صرف یعنی بتایا جائے بلکہ ایسے ملزمان کے ناموں کا رجسٹر نمبر 04 میں اندراج بھی لازمی کیا جائے۔

پریس ریلیز

کراچی 02 اگست 2018ء۔

آئی جی سندھ امجد جاوید سلیمی نے گلشن اقبال میں واقع سرکاری اسکول پر بااثر افراد کے مبینہ قبضہ اور ذریعہ تعلیم طلباء کو تعلیمی سال خراب کرنیکی دھمکیوں کے حوالے سے میڈیا رپورٹس پر نوٹس لیتے ہوئے ڈی آئی جی ایسٹ کو فوری طور پر جملہ انسدادی و حفاظتی اقدامات کرنے اور اس ضمن میں تمام تر انکوائری پر مشتمل رپورٹ ارسال کرنیکے احکامات دیئے ہیں۔

پولیس ریلیز

کراچی یکم اگست 2018ء۔

آئی جی پی سندھ امجد جاوید سلیمی نے نیو کراچی کے علاقہ میں جرائم پیشہ عناصر سے پولیس مقابلے کے دوران رکشہ ڈرائیور کی مبینہ طور پر گولی لگنے سے ہلاکت کے حوالے سے میڈیا رپورٹس پر نوٹس لیتے ہوئے ڈی آئی جی ویسٹ کو انکوائری آفیسر نامزد کرتے ہوئے تمام تر معلومات پر مشتمل جامع رپورٹ فوری طور پر طلب کر لی ہے۔

۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔